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 قروب  ) ام ريتاج ( ثامنة عشرمن المحاضرة الأولى الى المحاضرة ال ( مراجعه )الاقتصاد الكلي

 

 أقسام؟ ٣ينقسم التحليل الاقتصادي الى /١س

 صح-أ

 خطأ-ب

 
 الثروة؟  wealthرصيد الفرد في لحظة معينة هي/٢س

    صح-أ

 خطأ-ب

 
 التضخم هو ارتفاع سعر الذهب او ارتفاع سعر سلعه وحيدة؟/٣س

 صح-أ

 خطأ-ب

 
 المنحني الذي يمثل أقصى مايمكنأنتاجه من السلع في ظل استخدام جميع عناصر الانتاج بأعلى كفاءة؟/٤س

 الإنتاجمنحنى إمكانيات -  PPFأ

 منحنى العرض الكلي-ب

 لاشئ مما سبق-ج

 
 تعني؟/  ٥Economic growthس

 الركود الاقتصادي -أ

 النمو الاقتصادي -ب

 الانتعاش الاقتصادي- 

 
 ؟  Commercial accountالحساب التجاري هو/٦س

 جملة صحيحه-أ

  جملة خاطئة -ب

 ثانيال  للق اءمراجعه ا

 :السؤال الاول

  "الصحيحه الاجابه اختاري

 :يمر اي مجتمع او دوله تقلبات وموجات في الإقتصاد وهي/1

 .الكسادالركودالرواجأ (الانتعاش

 .الكسادالركودب(الانتعاش

 .الكسادالركودالانتعاشج(الرواج

 .الرواحالانتعاشالركودد(الكساد

 

  :السؤال الثاني

  'بين الكساد الاقتصادي والركود الاقتصاديالفرق 

 .أ (الأول يمر بفترة طويله ومعدل انخفاض كبير والثاني يمر بفتره قصيره ومعدل انخفاض قليل

 .ب(الأول يمر بفتره قصيره ومعدل انخفاض قليل والثاني بفتره طويله ومعدل انخفاض كبير

 .معدل قليل والثاني بمعدل كبيرج(الأول يمر بفتره متساويه مع الثاني ولكن الأول ب
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 :السؤال الثالث

 :الفرق بين المعادل والداله

 . أ (المعادله أشمل من الداله

 .ب(المعادله تعطي معلومات عامه والداله تعطي معلومات دقيقه

 .ج(المعادله تعطي معلومات دقيقه والداله تعطي معلومات عامه

 د(أ +ج

 

 :الرابعالسؤال 

 :رمز دالة الاستهلاك

  Y(    دC(   جW( ب rأ( 

 

 :السؤال الخامس

 .....يتناسبان تناسبا(W)والثروه (Y)والدخل(C )العلاقه بين معادلة الاستهلاك

 .ب(طرديا وعكسيا       .أ (عكسيا

    .ج(طرديا

 .د(لاشي مما سبق

 

 :السؤال السادس

  :( C)و معادلة الاستهلاك ( r )الفائدهعلاقه سعر 

 د(أ +ب           .ج(متساويه          .ب(طرديه     . أ (عكسيه

 

 :السؤال السابع

 :تعتمد دالة الاستهلاك على إحدى المتغيرات التاليه

 .د(جميع ما سبق      .ج(الدخل   .ب(الثروه      . أ (سعر الفائده

 

 :الثامن السؤال

 :هو قيمة ماينتجه GDPالناتج المحلي الإجمالي

 .ب(الجنسيات الأخرى المقيمه ضمن حدود البلد             .أ (السعوديين فقط

 .د(لاشيء مما سبق          .ج(السعوديين+الجنسيات الاخرى

 

  :السؤال التاسع

 ..السعوديينهو قيمة ماينتجه  GNPالناتج القومي الإجمالي

 .ب(خارجالدوله        .أ (داخل الدوله

 .د(لا شيء مما سبق             .ج(أ +ب

 

 :السؤال العاشر: 

  :القطاع الإقتصادي المغلق يتكون من قطاعين هي

 .ب(الأفراد والمنتجين        .أ (الأفراد والحكومه

 .د(أ +ب         .الخارجيه ج(الافرادوالحكومه

 :السؤال الحادي عشر

 

  "صح أم خطأ

 )   (يسمى الركود الاقتصادي باالانكماش/1
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 )    (الركود الاقتصادي يمر بفتره طويله وبمعدل كبير،والكساد الاقتصادي يمر بفتره قصيره وبمعدل منخفض/2

 

 )  (الداله معادلة لأن ال معادله أشمل من الدالهنستطيع أن نسمي المعادلة داله ولكن لا نستطيع أن نسمي /3

 

 )   (بتناسب الاستهلاك مع الدخل تناسبا عكسيا/4

 

   )      (يتناسب الاستهلاك مع سعر الفائدة تناسبا طرديا/5

 

 مراجعه المحاضرة الثالث

المال في الواقع يتم حبسه عن التداول ويخرج من دائرة التدفق الدائري  يعتبر ظاهرة مرضية في الإقتصاد وعندما يكتنز -1

  .للدخل والإنتاج

 ب/ الضرائب.        أ/ الإدخار

 ج/ الإكتناز

 
  الفرق بين الضرائب وصافي الضرائب أن الضرائب مجموع مايدفعه قطاع الافراد للحكومة كضريبة على الدخل -2

 خطأ -ب                   صح -أ

 
 الفرق بين الإكتنازوالإدخار أن الإدخار يوظف المال لكي يستفيد منه المستثمرون والقطاع الإنتاجي -3

 خطأ -ب                صح -أ

 
  .عباره عن الدخل القومي بعد خصم العوائد التي لم يستلمها العنصر الإنتاجي -4

  ج/ الدخل الشخصي       ب/ الضرائب       المتاحأ/ الدخل 

 
 : الدخل المتاح -5

  الضرائب المباشرة على الدخل -أ/ الدخل الشخصي 

 الدخول المكتسبه غير المحصلة+ الدخول المحصلة غير المكتسبه -ب/ الدخل القومي 

  ج/ الدخول المحصلة غير المكتسبة = مدفوعات التحويلات

 
  :قطاع العائلات ) الأفراد ( يرمز له بالرمز -  6

  M-X - بG        –أ

  C  -ج

 د/ لاشيءمماسبق

  الإنتاج = الدخل = الإنفاق -7

 خطأ -ب              صح -أ

 
 .الغالب سنةالقيمة السوقية لجميع السلع النهائية والخدمات التي أنتجها المجتمع خلال فترة زمنية معينة هي في  -8

  أ/ الإنفاق الكلي

 ب/ الناتج القومي.

 ج / الدخل القومي

 
  :اللون الأخضر يمثل -9

 (أ/ السحوبات او مايخرج من شريان التدفق النقدي الدائري للدخل )واردات ،ضرائب ، إدخار

 ( صادرات ، إستثمارات، إنفاق حكومي ان التدفق النقدي الدائري للدخل(ب/ الإيداعات أو مايدخل إلى شري

 
  :يمكن قياس الناتج القومي وجميع ماينتجهالإقتصاد في البلد خلال سنة عادة بــ-10

  ج/ طريقة واحدةب/ أربع طرق  أ/ ثلاث طرق
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  :قوم هذه الطريقة على أساس قياس السلع النهائية والقيمة المضافةت -11

 الناتج.أ/ طريقة 

 ب/ طريقة الإنفاق.

 . ج / طريقة الدخل

 
  :الكمية المباعة من السلعة النهائية... قانون  xسعر السلعة النهائية-12

  أ/ الناتج القومي.

 المباعة.ب/ القيمة        

 .ج/ القيمة المضافة

 
  :قطاع من القطاعات في الناتج المحلي الإجماليعيب هذه الطريقة انها لاتسمح بمعرفة مساهمه كل نشاط وكل -31

 أ/ طريقة القيمة المضافة

  ب/ طريقة السلع النهائية 

  ج/ طريقة الدخول الموزعة

 
عتبر الطريقة الأسهل لكنها ليست أكثر دقه حيث أن هناك أشخاص يحصلون على دخول دون أن يساهمو في العملية ت -41

  :الإنتاجية

 السلع النهائيةأ/ طريقة 

  ب/ طريقة السلع المضافة 

  ج/ طريقة الدخول الموزعه

 

 
 مراجعه المحاضرة الرابعه

 

 الإنفاق الاستثماري يعتبر احد مكونات الطلب الكلي؟/1س

 جملة صحيحه -أ

  جمله خاطئة -ب

  لا شي مما سبق-ج

 
 الدائري للدخل؟يمثل إيداعاً في شريان التدفق   Injection /2س

 الادخار-أ

 الضرائب-ب

 الواردات-ج

  الصادرات-د

 
 من طرق قياس الناتج القومي طريقة الإنفاق؟/3س

 صح-أ

 خطأ -ب

 
 يعرف الناتج القومي أو المحلي الحقيقي ب؟ /4س

 الناتج القومي النقدي -أ

  الناتج القومي بالاسعار الجارية -ب

 أ+ب -ج

 سبق لاشي منا -د

 
 ؟100الناتج القومي الإسمي يساوي مخفض الانتاج تقسيم الناتج القومي الحقيقي ضرب  /5س

 صح -أ

 خطأ -ب
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  15.000عاطل وقوه العمل 15,000   موظف، ومنهم 135,000شخص، منهم  240,000إذا كان الاقتصاد يتكون من  /6س 

 :، فإن نسبة البطالة تمثل

 

                  20% -ب                   16%-أ

 10% -د           15%  -ج

 

 /طريقة الحل

 

   x 100  قوة العمل÷ نسبة البطالة = عدد العاطلين

 %10% =100× 15.000÷15.000  إذا نسبة البطالة=

 
 

 

عاطل،  15,000   موظف، ومنهم 135,000شخص، منهم  240,000إذا كان عدد السكان في اقتصاد ما يتكون من / 7س

 :فإن نسبة القوة العاملة الى عدد السكان تمثل

 66%-أ

 60% -ب

 45.4% -ج

 62.5% -د

 

 /طريقة الحل

 

 150.000=    15.000+  135000= العاطلين + الموظفين=   القوة العاملة

 100×عدد السكان ÷ نسبة القوة العاملة = القوة العاملة 

240,000)=(150,000 ÷  

 62.5  = 0.625 x 100 = 

 
 الخامس  مراجعه اللق اء

 :السؤال الاول

  'من مباديءالنظريه الكلاسيكية1-

 قانون ساي-أ 

  المرونه-ب

 النظام الرأسمالي الحر-ج

 ✔جميع ما سبق-د

 
 :السؤال الثاني

 'المدرسه الكلاسيكية تتميزباقتصاد

 مقيد–أ 

 ✔حرومطلق-ب

 شيء مما سبقلا -ج

 
 :السؤال الثالث

  'قانونساي في المدرسه الكلاسيكية ينص على أساس

 الطلب لايخلق العرض-أ 

 ✔العرض يخلق الطلب-ب

 العرض والطلب لايخلقان قوى السوى-ج

  :السؤال الرابع

 ❌أو✔صح

 

 )❌(لايؤيدكينزتدخلالدوله في النشاط الاقتصادي خاصة وقت الأزمات -1
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 )❌(كينز على مبدأ المنافسهالكامله في الاقتصاداعتمد 2-

 )✔(الادخار =الإستثمار هذا مبدأ اعتمد عليه الكلاسيك3-

 )✔(الكينزيه تعتمد على الأرباح دون سعر الفائده في المدرسه4-

 )✔(المدرسه الكلاسيكية ليست لها أي اعتبار وأهمية للنقود5-

 )❌(قانون ساي اعتمدت المدرستين الكينزيه و الكلاسيكيه على

 
 مراجعه اللق اءالسادس

 :السؤال الاول

 "من أنواع الاستهلاك

 Caالاستهلاك المستقل-أ 

 byالاستهلاك التابع-ب

 ✔أ +ب-ج

 لاشيءمماسبق-د

 
 :السؤال الثاني

 'دالة الاستهلاك هي

  C=Ca+I -أ

 - C=+lب

  C=Ca+by✔ - ج

 جميع ما سبق-د

 
 

 :الثالثالسؤال 

 'الميل هو C=Ca+byفي دالة الاستهلاك

 Ca - أ

  b✔ - ب

  y -ج

 لاشيءمماسبق-د

 
 :السؤال الرابع

 "دالةالادخارهي

  S=Ca+by -أ

 - =Ca+by -Sب

 ✔ =by-Ca+1-S  -ج

 
 السابعلقاءمراجعه ال

 :السؤال الاول

 'لإيجاد الدخل التوازني ذو قطاعين نتبع القانون التالي

 b×Ca-Y*=1÷1 -أ 

  b×(Ca+I+G-( Y*=1÷1 -ب

  b×(Ca+I-( Y*=1÷1 -د

 
  "السؤال الثاني

 :المضاعف في الاقتصاد المغلق

 -1m+b÷1 -أ 

 m+b+1÷1 -ب

 b✔1÷1 -ج

 
 'السؤال الثالث
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 :افترض أن النموذج الكينزي موضحا بالمعادلات التاليه

 (الارقام باالمليون دينار) 

y=C+l+G 

y=200+0,8y 

l=100. G=150 

 

 'Caيكون مقدار الاستهلاك الثابت

 مليون 150مليونب"100أ "

 ✔مليون200د"مليون 80ج"
 

 

 

 :في هذا الاقتصاد  *yيكون مقدار الدخل التوازني

 مليون900مليونب"300أ "

 ✔مليون2250ج"مليون1500د"

 
 "mيكون المضاعف

 10ب"            ✔5أ "

 20د"             15ج"

 
  :مليون دينار فإن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار10إذا زاد الإنفاق بمقدار س/ 

    مليون40أ "

 ✔مليون50ب"

  مليون60ج"

 مليون70د"

 
 :دالة الادخار هي

  =0,2y-" S+200✔أ

 =0,25y-" S+10ب

 " د0,2y-" S=200ج

 
  الادخار نستخرجها من دالة الاستهلاكاشتقاق دالة 

 

C = 500 + 0.8Yd 

0.8y-1/500 

500+0.8yd-2/ 

500+0.8d-3/ 

  الاجابه

  :دالة الادخار

500 + 0.8 yd -=  

 
 Ca+Iالمضاعف مضروب بالانفاق الثابت =Yالدخل التوازنى_

 أخط -ب                                    صح -أ

 
  مضاعف الانفاق يعرف انه التغير في الدخل التوازنىنتيجه لثبات الانفاق وهو مقلوب الميل الحدى للادخار_

 أخط -بصح  -أ

 مضاعف الانفاق يعرف انه التغير في الدخل التوازنىنتيجه لتغير الانفاق الثابت:التصويب

 

 مراجعه اللق اء الثامن

 السؤال الاول:



 

8                                                                                                    http://www.easyel.net/ 
 

 التوازني يؤدي إلى " النموذج الدخلإن إدخال الضرائب إلى /1

 ✔ب( نقصانه       ( زيادته أ

 د(لاشئ              ج( لايؤثر

 
 السؤال الثاني:

 أن القيمهالعدديه لمضاعف الضريبة مقارنة مع مضاعف الانفاق"

 اق.ب(أكثر من مضاعف الانف             ✔أ (أقل من مضاعف الانفاق.

 د(لاشيءمماذكرج(تساوي مضاعف الإنفاق .               

 
 السؤال الثالث:

 مضاعف الاقتصاد المغلق" أن مضاعف الاقتصاد المفتوح يكون أكبر من

 ج( لا فرق بينهما              ✔ب( لاأ ( نعم              

 
 السؤال الرابع :

 لإنفاق الإجمالي )الكلي("أي من التالي لا يعتبر جزءا من ا

 ب(الاستهلاك                        ✔أ (الضرائب 

 د(الإستثمارج(صافي الصادرات                     

 
 السؤال الخامس:

 في الضرائب. المقصودبالميزانيه المتوازنة :ان التغير في الإنفاق الحكومي .....

 ✔ب(يساوي التغير   أ (لا يساوي التغير               

 د(أكبر من التغير               ج(أقل من التغير

 
 السؤال السادس :

 " b-1/1مضاعف الإنفاق 

 ✔ب(أكبر من مضاعف الضريبهأ (أقل من مضاعف الضريبه.                

 ج(يساوي مضاعف الضريبه

 

 السؤال الثامن :

 ......Yالتجارة الخارجيه لإيجاد الدخل التوازني *القانون الذي يستخدم بعد اضافة قطاع 

A )1/1-b (Ca+G+I) 

B )1/1-b (Ca+G+I-bT) 

b+m (Ca+G+I+X-D)1/1)✔ 

 
 السؤال التاسع:

 مضاعف الاقتصاد المفتوح هو..

 (اكبر من مضاعف الاقتصاد المغلقأ 

 ✔ب(أقل من مضاعف الاقتصاد المغلق  

 المغلقج(يساوي مضاعف الاقتصاد 

 د(لا شيء مماسبق

 
 السؤال العاشر:

 أن هناك "مليار فهذا يعني T=700مليار وكانت الضرائب G=500اذا كان الإنفاق الحكومي 

 أ (توازن في الميزانية                               

 ✔ب(فائضا في الميزانيه

 ج(عجز في الميزانيه

 مماذكر د(لا شئ

 
 الحادي عشر:السؤال 

 صح أم خطأ
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 (✔)الاقتصاد المفتوح هو اقتصاد تربطه علاقه تجاريه وتبادل تجاري مع العالم الخارجي♥

 (✔)الواردات في مستوى الطلب أو العرض على السلع والخدمات المنتجه في دول العالم ♥

 mالميل الحدي للاستهلاك = ♥

 (❌)bالميل الحدي للاستيراد= 

 
 الثاني عشر:السؤال 

 افترض النموذج الكينزي موضحابالمعادلات التاليه"

Y=C+I+G 

C=1000+0,75d دالة الاستهلاك 

I=500 .G=500 .T=400 

 ⬅⬅⬅المطلوب

 )من بيانات السؤال السابق( T=400الدخل التوازني بعد فرض الضريبه بمقدار 

     ✔6800أ (

 8000ب(

 8500ج(

 د(لاشيء مما سبق 

 
 (الضريبه")من بيانات السؤال السابق مضاعف

 د(لاشيء مما سبق✔3-ج(            5-ب(               4-أ (

 مامقدار الانخفاض في الدخل ")من بيانات السؤال السابق(

 8000ب(                                 ✔1200أ (

 د(لاشيء مما سبق                            4000ج(

 
 مراجعه اللق اء التاسع

 : Tأو تخفيض  Gعن طريق زيادة  GDPتؤدي إلى زيادة الطلب الكلي ومن ثم ترفع الإنتاج الكلي  /1س

 السياسة المالية الإنكماشية -أ

 لسياسة المالية التوسعية ا-ب

 أ+ب -ج

 مماذكر لاشئ -د

 
 : T أو زيادة G عن طريق تخفيض GDP تؤدي إلى نقصان الطلب الكلي ومن ثم تخفض الناتج الكلي /2س

 السياسة المالية الإنكماشية -أ

 لسياسة المالية التوسعيةا -ب

 أ+ب -ج

 مماذكر لاشئ -د                                               

 

أيدي الناس ويزيد الإستهلاك وهذا تلجأ الحكومة إلى زيادة التحويلات وتقل فرض الضرائب ممايزيد الدخل المتاح بين  /3س

 : في حالة (Y) يرفع الطلب الكلي ممايزيد الإنتاج

         الركود الإقتصادي -أ

 الرواج الإقتصادي -ب

 مماذكر د لا شئأ+ب -ج

 
لإستهلاك وبهذا تلجأ الحكومة إلى تقليل التحويلات وتزيد فرض الضرائب ممايقلل الدخل المتاح بين أيدي الناس ويقل ا /4س

 في حالة : (Yينخفض الطلب الكلي مما يقلل الإسعار ويقل الإنتاج )

 الركود الإقتصادي -أ

 الرواج الإقتصادي -ب

 أ+ب -ج

 مماذكر لاشئ -د
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 الكامن :هو غير مرغوب فيها لانها تتسبب في تحريك الناتج المحلي الإجمالي بعيدا عن مستوى الإنتاج  /5س

 التقلبات الإقتصادية -أ

 الدورة الإقتصادية -ب

 أ+ب -ج

 مستوى التوظيف الكامل -د

 
 إذا كان الإقتصاد قريب من مستوى التوظيف الكامل تقل الإسعار بشكل كبير  /6س

 ❌أو  ✔

 خطأ ، ترتفع الإسعار

 يها الإسعار أو تتغير بشكل طفيف الأجل القصير في الإقتصاد الكلي يشير إلى الفترة الزمنية التي لاتتغير ف /7س

 ❌أو  ✔

 صح

 
 دورة الإقتصاديةب:تمر ال /8س

 خمس مراحل      -أ

 ثلاث مراحل       -ب 

 أربع مراحل -ج 

 ست مراحل -د

 
 منحنى الطلب الكلي هو سالب الميل  /9س

 صح❌أو  ✔

 
 لموجودة لدى الناس سوف :الثروة اعندما ينخفض المستوى العام للأسعار فإن  /10س

 تقل                  -أ

 تزيد -ب

 كلاهما -ج

 
إنخفاض المستوى العام للاسعار يؤدي إلى زيادة كمية التقود الحقيقية بين أيدي الناس أي أنه ارتفاع الثروة ممايؤدي  /11س

 إلى زيادة سعر الفائدة الحقيقي :

 ❌أو  ✔

 الفائدةخطأ ، إنخفاض سعر 

 
 إنخفاضالإستثمار الثابت تؤدي إلى نقله إلى أسفل )اليمين( والعكس صحيح  /12س

 ❌أو  ✔

 خطأ ، نقله إلى أعلى

 
 

 ريالات : كمية عرض النقود الموجودة في الإقتصادك /13س

 عرض النقود الحقيقي -أ

 عرض النقود الأسمي -ب

 
 

 موجودة ولكن انخفض المستوى العام للاسعار فتزيد القوة الشرائية لهذه النقود :تكون نفس كمية  /14س

 عرض النقود الحقيقي -أ

 عرض النقود الإسمي -ب

 
 شرامراجعه اللق اء الع

 الخدمات :والناتج المحلي الإجمالي الحقيقي من السلع و Pيصف العلاقة التي تربط بين المستوى العام للأسعار  /1س



 

11                                                                                                    http://www.easyel.net/ 
 

 منحنى العرض الكلي -بمنحنى الطلب الكلي                    -أ

 مماذكر لاشئ -دالإستهلاك الثابت                         -ج

 Yمنحنى العرض الكلي الكلاسيكي عمودي دائما عند * /2س

 ❌أو  ✔

 صح

 
 : هوظيفة الطلب الكلي ذو الميل السالب /3س

 تحديد وتخفيض الضرائب -ب                تحديد الإستهلاك الثابت -أ

 أ+ب -ج

 تحديد المستوى التوازني للأسعار -د

 
 منحنى العرض عند كينز هو : /4س

 منحنى مستوى نسبيا ذو ميل سالب -أ

 منحنى مستوى نسبيا ذو ميل موجب -ب

 أ+ب -ج

 مماذكر لا شئ -د

 
 وث انخفاض في اسعار مدخلات الإنتاج أو تقديم تكنولوجي صدمات العرض الإنكماشيه هي حد /5: س

 ❌أو  ✔

 خطأ ، صدمات العرض التوسعية

 
 صدمات العرض التوسعية هي حدوث ارتفاع في اسعار مدخلات الإنتاج مثل ارتفاع أسعار البترول  /6س

 ❌أو  ✔

 خطأ ، صدمات الغرض الإنكماشيه

 
 فاعالأسعار :مصحوبا بإرتانخفاض الإنتاج  /7: س

 الكساد التضخمي                            -أ

 الرواج التضخمي -ب

 الركود التضخمي -ج

 جميع ماذكر -د

 مراجعه اللق اء الحادي عشر

 السؤال الاول:

 عندما يكون الاقتصاد عند مستوى التوظيف الكامل للموارد فهذا يعني'/1

 ✔أ (منحنى العرض الكلاسيكي 

 نى العرض الكينزيب(منح

 ج(منحنى فيليبس                                  

 د(لا شئ مما سبق 

 
 السؤال الثاني:

 العرض الكلاسيكي" محددات منحنى/2

 ب(العملأ (رأس المال        

 ج(التكنولوجي

 ✔د(جميع ماسبقا

 
 السؤال الثالث:

 الكلاسيك"وظيفة منحنى الطلب الكلي عند /3

 نتاجب(تحديد الإ✔أ (تحديد الأسعار

 د(لاشيءمماسبقب(تحديد الأسعار والإنتاج                      

 
 السؤال الرابع:
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 ي عند الكينز"(وظيفة منحنى الطلب الكل4

 أ (تحديد الأسعار                                

 ب(تحديد الإنتاج 

 ✔والانتاجج(تحديد الأسعار 

 د(لاشيء مما سبق

 
 السؤال الرابع:

 نتيجة لصدمات العرض الخارجيهالعكسيهفإن :/4

 ✔أ (منحنى العرض الكلي ينتقل إلى اليسار ويؤدي ذلك إلى خفض الإنتاج وانخفاض فرص العمل وارتفاع الأسعار.

 فاض فرص العمل وارتفاع الأسعارب(منحنى العرض الكلي ينتقل آل اليمين ويؤدي ذلك خفض الإنتاج وانخ

 ج(منحنى العرض الكلي ينتقل إلى اليسار ويؤدي ذلك إلى رفع الإنتاج وفرص العمل والأسعار

 د(منحنى العرض الكلي ينتقل إلى اليمين ويؤدي ذلك رفع الإنتاج وارتفاع فرص العمل وانخفاض الأسعار

 

 مراجعه اللق اء الثاني عشر
 

 ماعدا: الاقتصاديه السياسهمن أهداف /1

 أ (التوظيف الكامل للعماله

 ب(المحافظه على استقرار الأسعار

 ج(تحقيق مستويات مقبوله من الاستقرار في اسعار الصرف وميزان المدفوعات

 ✔د(تناقص الإنتاج والدخل

 
 البطالهالاحتكاكيه هي:/2

 أ (عدم تناسب القدرات مع المتطلبات

 ✔لا يعرف مكان وجودها ب(وجود وظائف

 ج(البطاله التي ترتبط بالدوري الاقتصاديه

 د(البطالهالموسميه

 
 هو: الدوريه علاج البطاله/3

  تدريب وتأهيل العاطلين عن العمل أ (إعادة

 ب(توفير المعلومات الكافيه

 سياسيات اقتصاديه توسعيةج(اتخاذ

 د(كبح جماح التضخم.

 
 الهيكليه بسبب: طالهتحدث الب/4

 أ (غياب المعلومات عن الوظائف الشاعره

 ب(تحدث بسبب تغير المواسم 

 ✔ج(عدم تناسب المهارات والقدرات التي تملكها العماله مع متطلبات السوق 

 د(الانتعاش الاقتصادي

 
 احداث تغييرات هيكلية تشمل ماعدلأجل تخفيض معدل البطاله الطبيعي لابد من ا/5

 أ (تحسين انتقال العمال 

 ب(تطوير مستوى التدريب والتعليم المهني

 ج(تقليل التمييز في التوظيف بأشكاله المختلفه

 ✔د(تطبيق سياسة الحد الأدنى للاجور

 
 للبطاله ماعدا" كل مما يلي من الآثار السلبيه/6

 يمكن الحصول عليهالمدربه يؤدي إلى فقدان إنتاج كان  أ (تعطيل توظيف العماله

 ب(تؤدي إلى تراجع الطلب الكلي وذلك نتيجة تناقص مستويات الدخل

 الحكوميه سوف تتأثر بسبب البطاله حيث تنخفض حصيلة الضرائب بسبب انخفاض الدخل ج(أن إيرادات المتوازنه

 ✔د(ارتفاع المستوى العام للاسعار



 

13                                                                                                    http://www.easyel.net/ 
 

 
 (✔)الصافيه وحساب الذهب  الحساب الجاري والتحويلات النقديهميزان المدفوعات يشمل الحساب التجاري و/7

 (❌)ميزان المدفوعات هو سجل لكافة المعاملات التي تجري بين منطقه ومنطقة أخرى في نفس الدوله

 (❌)% 15%و4المعدل الطبيعي للبطاله عادة بين 

 0ه =هوالدوري الهيكلي هوالبطاله الاحتكاكي المعدل الطبيعي يتكون من البطاله

 (صح) 

 (❌)الموسميه يظهر هذا النوع من البطاله في النشاطات الدوريه البطاله

 
 مراجعه اللق اء الثالث عشر

 

 (❌)ذو مستويات غير مقبوله من النمو  GPSالنمو الاقتصادي يكون فيه الناتج المحلي الاجمالي

 
 (❌)الانكماش في الأسعار يعني الارتفاع في متوسط الأسعار للسلع والخدمات 

 هبوط في متوسط الاسعار❌الاجابه:

 
 (✔)المستفيدون في حالة التضخم المدينين أما في حالة الانكماش في الاسعارالمستفيدون الدائنين 

 
 (✔)رالتضخم في الأسعار هو عكس الانكماش في الاسعا

 
 "أسباب التضخم قد يعزى الى

 زيادة التراكمات الراسماليه/1

 ✔زيادة النقود/2

 الإستثمار/3

 زيادة الدخل والإنتاج/4

 
 من أسباب النمو الاقتصادي"

 ظيف الموارد للاستخدامان الأفضلإعادة تو/1

 هالإستثمار في الموارد البشري/2

  زيادة التراكمات الرأسمالية /3

 ✔كل ماسبق/4                     

 
 

 :يرجع الاقتصاديون النمو الاقتصادي إلى عوامل عدة ليس منها

 الإستثمار في الموارد البشريه/2زيادة التراكمات الرأسمالية /1

 ظيف الموارد للاستخدامات الأفضل إعادة تو/3

 ✔في الاقتصاد انخفاض حجم المدخرات/4

 
 من أهم آثار التضخم انه:

 يعمل على إعادة توزيع الأصول الماليه ،حيث أن التضخم يفيد المدينين على حساب الدائنين /1

 يؤثر سلبا على الأفراد الذين يحصلون على مستويات دخول ثابته /2

 المرتقبة من استثماراتهمظاهره سيئه من منظور المستثمرين إذ يصعب عليهم حساب العوائد /3

 ✔جميع ماسبق/4

 
 فيما يلي عوامل تحقيق النمو الاقتصادي فيما عدا:

 ✔تجاهل اقتصاديات الحجم /1
 إعادة توظيف الموارد للاستخدام الأفضل/2

 ةالإستثمار في الموارد البشري/3

 ةزيادة التراكمات الراسمالي/4
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 عشر  رابعمراجعه اللق اء ال

  :منحنى فيلبس في الأجل القصير يحدد العلاقه/1

 أ (الطرديه بين البطاله والتضخم

 ✔ب(العكسيه بين البطاله والتضخم

 ج(لا تبادل بين البطاله والتضخم

  د(لاشيء مما سبق

 
 'منحنى فيلبس على المدى القصير ذو ميل/2

 أ (موجب

 ✔ب(سالب

  ج(عاكس 

 د(لاشيء مما سبق

 
 "لدى البنك المركزي ةالنقدي من أدوات السياسه/3

  rأ (تغيير نسبة الاحتياط القانوني

 ب(سعر إعادة الخصم

 ج(سياسة السوق المفتوحه

 ✔د(جميع ماسبق

 
 "في حالة الركو دالاقتصادي يلجأ البنك المركزي الى/4

 أ (تخفيض نسبة اعادة الخصم

 ب(تخفيض نسبة الاحتياطي الإلزامي

 ج(بيع الأوراق الماليه

 ✔د(أ +ب

 

 

 "في حالة الرواج الاقتصادي يلجأ البنك المركزي -5

 ✔أ (بيع الأوراق الماليه

 ب(تخفيض سعر إعادة الخصم

 ب(تخفيض نسبة الاحتياطي الإلزامي

 د(لاشيءمماسبق

 
 :صح او خطا

 عموديالإجابة : )❌(منحنى فيلبس على المدى الطويل مائل/1

 
%ولكن في نفس الوقت تنخفض الأسعار بنسبة 20خداع النقود هو انخفاض في دخول الناس بنسبه معينه مثلا /2

25)❌(% 

 ارتفاع في دخول الناس والأسعار في نفس الوقت: الاجابه

 
 

 ( mbمن كبرأmsعرض النقدالتصويب  )bm)❌(أقل منsmعرض النقد/3

 
 الى نهاية المنهج  عشر  خامسمراجعه اللق اء ال

 (أقلالتصويب )× ( ) يعتبر الميل الحدي للاستهلاك عند الأغنياء أعلى منه عند الفقراء.:.. [

 
يعرف الدخل المحلي بأنه : مجموع دخول عناصر الإنتاج التي ساهمت في العملية الانتاجيه خلال فترة زمنية تعرف عادة - 

  ).√ (بسنه
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 ( العكسالتصويب )  × (.) إن مفهوم النمو أشمل من مفهوم التنمية – 

 
 .( √ )يقوم البنك المركزي بتقليل نسبة الاحتياطي القانوني كوسيلة لعلاج الركود- 

 
 .( √ )أصحاب الدخول الثابتة اكثر من يتضرر من التضخم

 
 ( أصول التصويب ) × () الجزء الأكبر من خصوم البنك التجاري.تمثل القروض - 

 
 ( √ ).إن تأثير الإنفاق الحكومي على الدخل التوازني أكبر من تأثير فرض الضريبة- 

 

 )( √0.5فان الميل الحدي للادخار سيساوي 0.5إذا كان الميل الحدي للاستهلاك يساوي - 

 (تزيدالتصويب )× ( .) تنخفض قيمة المضاعف كلما زادت قيمة الميل الحدي للاستهلاك - 

 
 (  يتناقص ) التصويب(× ) يزيد الميل المتوسط للاستهلاك إذا زاد الدخل. - 

 
  :البطالة الطبيعي يحدث بسببوفقاً لمنحنى فليبس المتضمن للتوقعات قصير الاجل فأن انخفاض معدل البطالة عن معدل - 

 ✔ارتفاع معدل التضخم الفعلي عن معدل التضخم المتوقع -أ

 تطابق معدل التضخم الفعلي مع معدل التضخم المتوقع -ب

  توقع العمال للتضخم الفعلي توقعا صحيحاً  -ج

 كل ما سبق -د

 
 : هناك علاقة عكسية بين الاستثمار و-

 ✔سعر الفائدة  -أ

  الدخل -ب                                  

 .الائتمانية التسهيلات -جـ                                         

 
  :يؤدي انخفاض الاستهلاك إلى

 انخفاض الناتج  -أ

  انخفاض توظيف عناصر الإنتاج -ب

 كل ما سبق -جـ 

 
 :الحدي للادخارالميل الحدي للاستهلاك + الميل -

 ✔1يساوي  -أ

 1 أكبرمن -ب

 1 اقلمن -جـ 

 
  : الطلب على النقود لغرض المضاربة هو الاحتفاظ بالسيولة من اجل- 

 ✔ انتظار انخفاض أسعار السندات -إجراء المعاملات اليومية ب -أ

 .انتظار ارتفاع أسعار السندات -جـ

 
 : التضخم عن طريقيمكن للدولة أن تخفض - 

 زيادة الإنفاق الحكومي -أ

 ✔تخفيض الضرائب-ب

 دكميةالنقو تخفيض - جـ

 
 : إذا زادت الصادرات عن الواردات فان الدخل سوف- 

 ✔يزيد  -أ

 ينخفض -ب
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  حاله على يبقى - جـ

- 

  : تؤدي الزيادة في كمية النقود إلى

 زيادة مماثلة في الأسعار  -أ

 انخفاض الأسعار -ب

 تغير سرعة دوران النقود -جـ 

 
  :يؤدي التضخم إلى- 

 ✔انخفاض القوة الشرائية-أ

 زيادة القوة الشرائية  -ب

 زيادة الناتج الحقيقي -جـ

 
  : منحنى فيلبس يوضح العلاقه

 كسيه بين الكميه المطلوبه والسعر)أ( الع

  والدخل)ب( العكسيه بين الواردات 

 )ج( الطرديه بين الصادرات والدخل

 )د( العكسيه بين معدل التضخم ومعدل البطاله

 
  :س/ من اسباب التضخم

 ✔)أ( ارتفاع تكاليف الانتاج 

  الحكومي الانفاق مكونات احد انخفاض( ب)

 في الاقتصاد   m)ج( انخفاض كميه النقود المتداولة

 )د( كل ماسبق

 
  :انخفاض الانتاج مصحوبا بارتفاع الاسعار يعرف بـس/ 

 )أ( الركود 

 )ب( الكساد 

 ✔)ج( الركود التضخمي 

 جالروا( د)

 

  :س/ في حالة الركود الاقتصادي تلجأ الحكومه الى

 )أ( تقليل التحويلات وزيادة فرض الضرائب 

 ✔ )ب( زيادة التحويلات وتقليل فرض الضرائب

 )ج( تقليل التحويلات 

 )د( زيادة الضرائب

 
 : msفأن عرض النقد  r) )س/ اذا قام البنك المركزي بتخفيض نسة الاحتياطي النقدي الالزامي

 ✔)أ( يزيد 

 يقل( ب)

  ثابتا يبقى( ج)

 قلاشيءمماسب( د)

 
  :س/ الطلب على النقود عند الكلاسيك يشمل

 )أ( اغراض الاحتياط فقط

 ✔ المعاملات والاحتياط)ب( اغراض  

 )ج( اغراض الاحتياط والمعاملات والمضاربه

 )د(اغراض الاستيراد

 
  :س/ اذا قلت سعار الفائدة فهذا يعني أن اسعار السندات سوف

 )ب( تقل             )أ( تزيد 
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 )د( لاشيء مما سبق           )ج( تبقى ثابته 

 
  :دائماmsس/ عرض النقد

 mb)أ( أصغر من القاعدة النقديه

 mb✔ )ب( اكبر من القاعدة النقديه

 mb)ج( يساوي القاعدة النقدية

  د( يساوي عرض الطماطم والبطاطا)

 
  :تتكون منmbس/ القاعدة النقدية

  )أ( العملات لدى الجمهور خارج الجهاز المصرفي

  الجهاز المصرفي + اجمالي الودائع لدى البنوك)ب( العملات التي بحوزة الناس في التداول خارج 

 ✔ الالزاميه والاختيارية الاضافية)ج( العملات التي بحوزة الناس في التداول خارج الجهاز المصرفي + الاحتياطات 

 )د( أجمالي الودائع لدى البنوك

 
  :الفقرات التاليه مرتبطتان بالمثال التالي

  :ريال باحد البنوك السعودية فأن 1000( واودع احدهم 0.05% )5نسبة الاحتياطي النقدي الالزامي هي أذا علمت أن 

  :س/ مضاعف خلق النقود يساوي

  15)ب(         10)أ( 

 25( د)             ✔ 20)ج( 

 
  :س/ الزيادة في أرصدة الحسابات الجاريه ) الودائع ( يساوي

  ريال 30000( ب)          ✔ريال  20000)أ( 

 ريال 60000)د(                 ريال  40000)ج( 

 دعواتكم ،،،،،،، 

 / امنة الدخيل / ساره العتيبي  عسونى  نوره الهاجري /نوره بخش /ف اطمه
  ...للأقتصاد الكلي  قروب أم ريتاج


